
CONSELHO MUNICIPAL DE PREVIDÊNCIA

ATA DA 1º REUNIÃO ORDINÁRIA DO CONSELHO MUNICIPAL DE
PREVIDÊNCIA – BIÊNIO 2019/2020

No dia 08 de fevereiro de 2019, às 09:30 horas, na

sede do Fundo de Seguridade Social de Macau/RN, teve início a 1º reunião

ordinária do biênio 2019/2020 do Conselho Municipal de Previdência.

Participaram  dessa,  os  representantes  do  Poder

Executivo Municipal, os conselheiros Raoni Padilha Nunes e Raimundo Peni

Rufino  de Araújo;  os  representantes  dos  segurados ativos,  os  conselheiros

Francisco de Assis de Oliveira Andrade e Eliete Vitoriano Bezerra (suplente do

conselheiro José Raniere Bento da Costa); bem como as representantes dos

segurados  inativos,  a  conselheira  Vilma  Moura  Barbosa  de  Lima  e  sua

suplente, Carmem Lucia Sousa de Lima. Ausente a representante do Poder

Legislativo Municipal, a conselheira Aldineia Silva da Rocha.

Aberta  a  reunião  pelo  Presidente  do  Fundo  de

Seguridade  Social  e  Conselheiro,  Raoni  Padilha  Nunes,  foi  dada  as  boas

vindas e felicitações a todos os que compareceram e se comprometeram em

fazer parte desse Conselho. Após, a título de esclarecimento e apoderamento

por parte do Conselho, foi lido o Capítulo IV da Lei Municipal 963/2007 o qual

trata exclusivamente da organização, funcionamento e funções do Conselho

Municipal de Previdência.

Ademais, foi entregue a cada conselheiro uma cópia

do projeto de regimento interno para que possam analisar e que seja discutido

e aprovado nas reuniões futuras,  estipulando-se um prazo de 60 dias para

votação e aprovação do referido documento.



Foi  deliberado também a composição do conselho

de investimento do Fundo de Seguridade Social, o qual será composto pelos

conselheiros:  Raoni  Padilha  Nunes,  Raimundo  Peni  Rufino  de  Araujo,

Francisco de Assis de Oliveira Andrade, e José Raniere Bento da Costa.

Ademais,  discutiu-se  e  deliberou-se,  por

unanimidade dos presentes, que a pauta da próxima reunião deverá ser votada

na reunião presente.

Por fim, foi deliberada a pauta da próxima reunião

ordinária,  a ser realizada no dia 7 de março do ano em curso: discursão e

deliberação do regimento interno; levantamento dos aposentados com níveis

de  carreira  defasados  bem  como  deliberação  de  providências  a  serem

tomadas; apresentação ao CMP dos processos de revisões de benefícios já

abertos pelo Fundo de Seguridade. 

Nada mais havendo a tratar, foi lavrada a presente

ata  que  vai  assinada  por  mim,  e  anexado  a  assinatura  dos  demais

participantes.
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